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Met meer dan 40 bo(c)ken van de tap, heerlijk bockfood en live muziek staat de 31e editie van het Beiaards Bockbierfestival weer garant voor een spektakel.

Ons iconische Bockbierfestival van Eet- & Bierencafé De Beiaard vind dit jaar alweer voor de 31e maal plaats, en ze zijn er nog altijd niet zat van. Dit jaar vind het evenement plaats op zaterdag 13 & zondag 14 oktober en er wordt weer groots uitgepakt. Speciaal voor dit weekend wordt het café qua omvang verdubbeld met een inmense tent voor de deur. Dit geeft de bezoeker de ruimte om te genieten van meer dan 40 bockbieren op evenzoveel taps. Met de vele bieren, livemuziek en een goed hap, ons bekende bockfood, is dit Bockbierfestival een van de grootste van het land en gerenomeerd door liefhebbers in Enschede en omstreken. De taps zullen rijkelijk vloeien van 12.00 tot 02.00 op beide dagen.

Zoals het een heus (bock)bierfestival betaamt, staat ook bij De Beiaard het proeven, ontdekken en genieten hoog in het vaandel. Proefglazen bockbier kunnen per stuk besteld worden of er kan gebruik gemaakt worden van een strippenkaart van €20,- voor wel 10 bockjes.

Naast de grote namen in de bierwereld is er veel aandacht voor de nieuwe en lokale brouwerijen uit de regio. De lokale brouwes zijn goed vertegenwoordigd door onder andere Stanilaus Brewskovitch, Eanske brouwerij en Crazy Black Cat brouwerij – allen uit Enschede, maar ook Davo uit Deventer geeft acte presence. Daarnaast mooie bieren uit het de rest van land zoals Bon Bon Bock van ’t Uiltje uit Haarlem, Vanille Rum Bock van Hoop brouwerij en de Gijtebok van de Natte Gijt.

Daarnaast heeft Eet- & Bierencafé De Beiaard een primeur dit jaar en presenteert haar eigen bockbier, in samenwerking met Johnny Thursday gebrouwen bij Rigtersbier in Buurse. Een mooi gebalanceerd en niet te zoete bock die de naam Bockros meekrijgt. De Ros komt terug in alle huisbieren van De Beiaard.

Ook aan de muzikale omlijsting is gedacht tijdens het 31e Bockbierfestival. Op zaterdag kan er genoten worden van akoestische livemuziek van Nobo’s & een unplugged show van de Punkband Zoeg’n welke voorafgegaan wordt door singer-songwriterYvet Jody. Op zondag zullen de Dorstige Bokkies de melodietjes verzorgen.

